

Уважаемы читатель! С предыдущей частью этот маленький рассказа напрямую не связан, но из-за того, что в нем одни и те же действующие лица — решил объединить. Поэтому читать можно в любом порядке.

Очередной слет джиперов, на который мы с Саней отправились, проходил в Крыму. Дорога была не близкой, но мы давно хотели посетить этот райский (по словам живущего там друга) уголок.

Я был за рулем. Лил проливной дождь, которые в этой части света совсем нередкие. Под дождем стояли две мокрые женские фигурки и отчаянно махали руками. Вообще мы пассажиров не берем, поскольку все заднее сидение забито всевозможным скарбом. Но ситуация вынуждала. Ливень начался неожиданно и видимо застал парочку врасплох. Особенно мерзла невысокая девчушка в когда-то белом платьице. Сейчас, промокшее, оно было скорее серым. Других машин по дороге не было видно, я ударил по тормозам и сдал назад.

Теперь стало понятно, что парочка, это мама с дочкой. И если мама еще держалась и с сомнением разглядывала двух заросших щетиной мужиков в грязном джипе, то замерзшая дочка похоже готова была лезть хоть в багажник.

— Куда?

Дама произнесла какое-то местное название и махнула рукой вперед.

— Ладно, по ходу разберемся.

Саня подвинул палатку со спальниками, освобождая место на заднем сиденье. Поискав место в забитом багажнике. Запихал туда стоящую под ногами бутыль с водой:

— Извините девчонки. Только одно место. Мы тут не местные, дорог не знаем. Давайте вы, — он обратился к мамочке, — вперед сядете, будете дорогу показывать. А мы тут как-нибудь попробуем потесниться.

Мы тронулись. Я включил печку, чтобы пассажирки быстрее согрелись. Сзади раздавалось шебуршение устраивающихся поудобнее тел. В конце концов, Саня усадил девушку себе на колени. Повозмущался какая она мокрая и они притихли. Мамочка на переднем кресле слегка успокоилась, и мы болтали в основном о переменчивой погоде.

Женщина выглядела лет на 35. Была она, как выяснилось, действительно с дочкой. И несложный расчет показывал, что дочка, должно быть, совсем еще юная. Дама следила за собой и держала себя в форме, но ливень сделал свое грязное дело. Я подал ей салфетки из бардачка вытереть потекшую тушь. Блузка прилипла к телу, и сквозь нее был виден кружевной бюстгальтер.

Я глянул в зеркало. Девушка держалась за поручень и безучастно смотрела в окно. А из-за нее выглядывал Саня и, поймав мой взгляд, вдруг подмигнул мне:

— У нас там где-то полотенце было, а то с нее ручьем течёт.

Подавая полотенце из бардачка, я оглянулся назад. Саня потянулся ко мне и как будто случайно провел рукой по небольшой, но упругой девичей груди. Только сейчас я обратил внимание, что лифчика девчонка не носила, и сквозь мокре платье просвечивали маленькие пуговки сосков.

— Давайте я сама, — пискнула девушка.

— Вы лучше держитесь крепко, а то ударитесь. Трясет ведь, — парировал Саня и судя по шорохам вовсю наглаживал через платье девчонку.

— Вот кобелина, — думал я, одновременно завидуя Саниной наглости и боясь скандала, который может устроить мамаша.

Снова глянув в зеркало, я увидел лишь залитое краской лицо девчонки, все также внимательно изучавшей придорожные кусты. Её румянец еще больше убедил меня, что Саня не теряет времени даром. Дама рядом со мной напряженно сидела и, похоже, как и я, прислушивалась к происходящему за ее спиной. специально для sexytal.com Я сделал вид, что протираю запотевшее стекло, сдвинул зеркало и, поправляя, направил в сторону сидящей позади парочки. Мой маневр не остался незамеченным. Мама вдруг крутанулась на кресле и, явив чудеса гибкости, вытянула шею и уставилась на происходящее позади нее.

— Вам тоже полотенце нужно? — раздался голос Сани, и навстречу ей метнулась рука с влажным полотенцем, зарывая обзор.

Не знаю, что успела увидеть мамочка, но когда я глянул не нее, она покраснела не хуже дочери и, стиснув зубы, о чем-то размышляла, неподвижно глядя на дорогу.

Чтобы разрядить обстановку, я начал расспрашивать ее где они живут и нужно ли сворачивать с основной трассы. Она однозначно отвечала мне, прислушиваясь к доносящимся с заднего сидения звукам.

Саня, даже оставшись без полотенца, не переставая, оглаживал девушку, причитая, что она очень замерзла и может заболеть. Во всех фразах он обращался к ней исключительно на «вы», как будто не замечая огромной разницы в их возрасте. А когда она прохихикала, что учится в школе, он удивленным голосом сказал, что был уверен, что она заканчивает университет.

Когда я очередной раз глянул в зеркало, одна рука Сани лежала на бедре девушки, потихоньку сдвигая платье, а вторая придерживала ее под грудь, «случайно» поглаживая на кочках.

Я спросил маму как долго нам ехать, на что она мне ответила, что автобус добирается около часа, но мы на джипе, конечно же, доедем быстрее.

На это я ей ответил, что дорога незнакомая, еще и дождь... И сбросил скорость до черепашьей, поймав очередную яму, залитую водой.

Дорога надо сказать соответствовала. Сами бы мы, конечно, эти ямы просто пролетали, но я аккуратно сбрасывал скорость и переваливался через очередную выбоину, ловя в зеркало благодарный взгляд Сани.

Девушка краснела и смотрела в окно, даже не делая попыток убрать Санины руки, почти откровенно лапающие ее округлости.

Мама продолжала напряженно прислушиваться к происходящему сзади, но попыток повернуться и посмотреть, что там происходит, больше не предпринимала.

Минут через пятнадцать Саня вдруг тихо сказал, чтобы девушка привстала, поскольку у него затекли ноги. И мне показалось, что чуть слышно взвизгнула молния.

— Не может быть, подумал я и глянул в зеркало.

Реально ли он расстегнул ширинку и вывалил достоинство, мне видно не было, но он взял девушку за бедра и аккуратно усадил на себя.

Я посмотрел на сидящую рядом с собой женщину. Лицо ее покраснело, а сама она тяжело дышала. Мне казалось она была на грани истерики, но возможно боится поднимать скандал,

находясь в компании двух мужиков на пустой дороге. Я решил добавить звук на магнитоле, чтобы приглушить, доносящиеся сзади, звуки.

— А можно выключить музыку? У меня голова болит, — женщина прикрыла глаза и сделала вид, что дремлет.

Пользуясь этим, я смог, наконец-то рассмотреть ее уже, не бросая случайные взгляды. Блузка подсохла и перестала просвечивать. Грудь вздымалась от тяжелого дыхания. Лицо имело правильные черты, но покраснело пятнами. Она закусила губу.

Я перевел взгляд на ее ноги, обтянутые тонкими джинсами. Ее бедра ритмично то сжимались, то расслаблялись. Небольшая ухоженная ручка находилась между ними и тоже чуть заметно двигалась. Я чуть не вылетел в кювет, когда до меня дошло, что истерикой тут и не пахнет.

Женщина просто дико возбуждена, подслушивая, как взрослый мужик лапает ее дочку.

Глянув в зеркало, я понял, что Саня времени зря не терял. Одна его рука устроилась на небольшой груди девчонки, а другой он накрыл ее ручку и гладил ее рукой свой инструмент, прикрытый тонкой тканью платья. Сама девушка все также безучастно глядела в окно и двигала тазом, делая вид, что подпрыгивает на кочках.

Вдалеке показалось какие-то дома, и я еще сбросил скорость. Руку, монотонно сжимающую промежность, дама, сидящая рядом со мной, так и не убрала. Было огромное желание накрыть ее руку своей и, расстегнув пуговицу джинс, помочь ей расслабиться. Наверное, Саня на моем месте бы так и сделал, но моя природная скромность этого не позволяла.

Постепенно, как будто в полусне повернула голову и почти свесила с сидения. Судя по подрагивающим ресницам, она силилась разглядеть, что происходит позади нее.

А позади нее Саня понял, что девушка благосклонно принимает все его действия и не выказывает никаких попыток прекратить или начать шуметь. Он сгреб невеликое тельце девушки в охапку, завалил на себя, приподнимая повыше и уже орудовал под юбкой пытаясь сдвинуть влажные от соков трусики и пристроить свой инструмент к святая святых.

Но похоже девчушка сообразила каких бед могла натворить толстая Санина головка в ее молодой щёлке. Когда она почувствовала, как нечто массивное пристраивается к ее уже мокрой писюхе, вдруг вывернулась сводя ноги и пересела Сане на коленку:

— Ой, вот и наш поселок! Почти приехали, — сказала она, как ни в чем ни бывало.

Пока мы въезжали в поселок, я еще успел попросить у мамочки телефон. Высаживая их возле дома, я обратил внимание, что сосочки совсем еще молодой девушки выпирают через платье. Она проследила за моим взглядом, и мы оба покраснели.

— Спасибо вам большое, — сказала девчушка, глядя на Саню.

Когда мы уехали, Саня долго сокрушался. Он был уверен, что еще бы десять минут дороги и в его коллекции стало одно целочкой больше. А я раздумывал о извращенцах.

То, что Саня был маньяком, которого всегда тянула на девушек по моложе я знал и раньше. Мастурбирующая мамаша, которую донельзя возбудила эта ситуация.

Я, боящийся сделать первый шаг к женщине.

И только молодая девчонка казалась мне самой нормальной из нас. Она единственная не потеряла головы и отлично контролировала ситуацию.